11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuewn: 17.04.2009 10:52:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.04.2009 11:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/87648/answer/87649




YBaxkaeMbiii AHOped! 3TO MOCIEeOCTBUS OTUTEIPHOTO BO3[epKaHusA. BaM He Haflo 3allMK/IMBATHCS Ha
NAaHHOU CUTyalluy, BCe HAJIaUTCS, IIPOCTO HYKHO BpeMs. [[719 TOACTPaX0BKU MOXKeTe HEKOTOpOoe

BpeMs nonpuHuMath Buarpy (unu Cuanuc, unu Jlesutpy) 3a 30-40 MUHYT [0 [IOJIOBOTO aKTa. YAauu.
Ynoauwm.



